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A Szociális Kerekasztal válasza Vecsei Miklós kormánybiztosnak 
 

     A Szociális Kerekasztal körül helyet foglaló társadalmi szervezetek, 
érdekképviseletek és politikai erők szomorúan tájékoztatják a közvéleményt arról, 
hogy Gyurcsány Ferenc kormánykoalíciója továbbra sem mutat politikai 
hajlandóságot a hajléktalanok mielőbbi fedélhez juttatására, emberhez méltó 
életkörülmények megteremtésére 25-30 ezer tényleges hajléktalan számára. 
     Kerekasztalunk 2007. január 18-án arra szólította fel a szocialista-
szabaddemokrata kormányt, hogy vegyen példát a francia jobboldali kormánytól, és 
tűzzön ki határidőt maga elé, mikorra kívánja véglegesen rendezni napjaink 
Magyarországának egyik legégetőbb társadalmi problémáját, melynek 
megoldatlansága és a kilakoltatások miatti súlyosbodása évről-évre emberéletek 
tucatjaiba kerül. Felszólítottuk a kormányt, hogy a 2007-től érkező Európai Uniós 
pénz szükséges részét fordítsa olyan szociális lakások felépítésére, amelyekben a 
családok jutányos lakbér fejében emberhez méltó körülmények közé kerülhetnek. 
     Megkeresésünkre a Népszabadság Budapest Online révén január 19-én közzétett 
közleményben Vecsei Miklóstól, a munkaügyi tárca hajléktalan ügyekért felelős 
kormánybiztosától azt a választ kaptuk, hogy a hajléktalanságot sokan maguk 
választják, és hogy vannak hajléktalanok, akik nem tanulták meg, hogyan kell élni a 
kínálkozó lehetőséggel! Mi ezt a választ cinikusnak és elfogadhatatlannak tartjuk, 
mert az áldozatokra hárítja a felelősséget helyzetükért, melybe önhibájukon kívül 
kerültek. A közvélemény megtévesztésére irányuló állításnak tartjuk, és 
visszautasítjuk, hogy „a Szociális Kerekasztal társadalmi és érdekképviseleti 
szervezetei éppúgy gondolkodnak a fedél nélkül maradtak problémájának 
megoldásáról, mint ahogyan a szakminisztérium”. A Szociális Kerekasztal - a francia 
jó példából kiindulva – lehetségesnek tartja és sürgeti a hajléktalanság rövid időn 
belüli teljes orvoslását, a francia lépést jó példaként állítja a magyar kormány elé. 
Vecsei Miklós közleményéből kitűnik, hogy a hajléktalanság megszüntetésére majd 
és esetleg  25-30 év múlva lehet számítani, a kormány nem rendelkezik sem 
szakmai tervvel, sem politikai akarattal a folyamat egy-két éven belüli megoldására, 
ellentétben a párizsi kabinettel, mely bíróság előtti felelősséget vállalt azért, hogy 
2008-ig minden hajléktalant fedélhez juttat, 2012-ig pedig minden mást is, aki 
egészségtelen és emberhez méltatlan körülmények között él. Hazai állapotainkról 
január 18-án népszámlálási adatokon nyugvó statisztikai kimutatást tártunk a 
kormány elé. Kérdésünk: Miért nem fogunk össze a súlyosbodó gond közös 
megoldásáért? Kinek származik haszna abból, hogy a kormány azt az illúziót kelti, 
mintha minden a legnagyobb rendben volna? Felszólítjuk a kormányt és Vecsei 
Miklós kormánybiztost, adjon számot a magyar társadalomnak, mire fordítják majd az 
Európai Unió alapjaiból érkező összegeket, ha nem olyan alapvető szociális gondok 
megoldására, mint amilyen a hajléktalanság! Mit ért a kormány a magyar társadalom 
kohéziójának erősítésén, ha nem azoknak a legalapvetőbb társadalmi gondoknak az 
orvoslását, amelyekért az EU-tól  pénzt kapunk a felzárkózásra?! Kérdésünkre 
elsősorban azoknak a hajléktalanoknak az érdekében várunk választ, akiknek tábora 
egyre gyarapodik, ahelyett, hogy csökkenne, hiszen a konvergencia program 
megszorító intézkedései és a drasztikus áremelések miatt az eddiginél is 
kevesebben tudják kifizetni villany-, gáz-, víz-, fűtési számláikat, lakbérüket, 
következésképpen sokukat kilakoltatják, és az utcára kerülnek.  



    A Szociális Kerekasztal azonnali találkozót sürget a kormánnyal a hajléktalanság 
mielőbbi és teljes felszámolásáról szóló program közös kidolgozásáért. 
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